2
[bookmark: _Toc149687662][bookmark: _Toc149688013][bookmark: _Toc149688177][bookmark: _Toc149688192][bookmark: _Toc149688248][bookmark: _Toc149693815][bookmark: _Toc291687788][bookmark: _Toc373832781][bookmark: _Toc291687789][bookmark: _Toc373832782][bookmark: _Toc408576825][image: ]

[image: D:\User\Desktop\!УМК!\Аккредитация\Савин\2.JPG]











































 
Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств  включает в себя контрольные задания и вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине. Указанные контрольные задания и вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине, установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины, а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения  представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
Используемые условные обозначения: ПЗ-постфиксная (польская) запись, ИЗ инфиксная запись, ЛА – лексический анализатор, КА – конечный автомат, ДКА – детерминированный КА, ПП – простое предшествование, РП – расширенное предшествование, ПК – промежуточный код программы, СА – синтаксический анализатор, СЕМА – семантический анализатор, Ф – фраза нетерминального символа, ПФ – простая Ф, СФ – сентенциальная форма, О – основа СФ, РГ – регулярная грамматика, АГ – автоматная грамматика, МП – матрица предшествования, МРП – матрица расширенного предшествования, НС – нетерминальный символ, ТС –терминальный символ, VN – множество нетерминальных символов, VT – множество терминальных символов, Р – множество продукций грамматики, S – целевой символ грамматики, НРВ – нисходящий разбор с возвратами, РС – метод рекурсивного спуска, PSP – префикс программного сегмента, ПКП – программируемый контроллер прерываний
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk10987176]Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине 
Семестр 6
ПК-2
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1):
1. Какие компоненты входят в состав  алгоритмического языка программирования?
2. Что входит в алфавит ЯП
3. Что составляет лексику ЯП
4. Что определяет синтаксис ЯП
5. Что определяет семантику ЯП
6. Укажите промежуточные формы программы
7. Что составляет результаты лексического анализа программы
8. Что составляет результаты синтаксического анализа программы
9. Что составляет результаты семантического анализа программы
10. Что составляет результаты генерации объектного кода программы
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2):
1. Укажите грамматику идентификатора
2. Запишите грамматику целого числа без знака
3. Укажите формулы перевода совокупности индексов многомерного массива в отображение одномерного массива при хранении по столбцам.
4. Укажите формулу рехеширования индекса ХЕШ-таблицы по методу сложения.
5. Укажите способы хранения грамматики языка в трансляторе
6. Дайте определение недетерминированного конечного автомата
7. Дайте определение автоматной грамматики 
8. Дайте определение регулярной грамматики.
9. Укажите принципы перевола регулярной грамматики в автоматную
10. Укажите разницу между терминальными и нетерминальными символами грамматики
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2):
1. Укажите принципы построения конечного автомата по заданной грамматике
2. Запишите грамматику для целого числа со знаком
3. Использование ДКА в ЛА.Укажите принципы построения ДКА по регулярной грамматике
4. Использование ДКА в ЛА Приведите алгоритм преобразования КА в ДКА
5. Использование ДКА в ЛА Приведите алгоритм минимизации ДКА
6. Укажите алгоритм  перевода совокупности индексов многомерного массива в значение индекса вектора отображения массива при хранении по столбцам.
7. Укажите алгоритм рехеширования индекса ХЕШ-таблицы по методу сложения.
8. Укажите структуры  хранения грамматики языка в трансляторе
9. Укажите алгоритм построения МРП для метода (1,2)(2,1) предшествования.
10. Приведите принципы работы программной реализации конечного автомата
ПК-4
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1):
Приведите по шагам построение польской записи для алгебраического  выражения a+b×(c-a) 
Приведите по шагам построение тетрад для выражения (язык программирования  С++)  a++ + (b+c)
При необходимости можно последовательно использовать временные переменные  T1 и T2  :
Приведите вывод построения  десятичного  числа 5 в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Как учесть при построении грамматики для логического выражения с операциями &&, || и ! приоритет операций (язык С++) .
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Укажите все простые фразы для сентенциальной формы T && b || c
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите последовательность шагов  построения синтаксического дерево для СФ=”1001” в виде последовательности непосредственных выводов.:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите принципы построения процедур рекурсивного вызова.
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Приведите основные шаги построения матрицы простого предшествования.
Укажите пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите формулу конструктивного определения отношения 
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования 
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите принципы построения множества левых троек.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2):
1. Постройте польскую запись для алгебраического  выражения a+b×(c-a) 
Постройте тетрады для выражения (язык программирования  С++)  a++ + (b+c)
При необходимости можно последовательно использовать временные переменные  T1 и T2  :
Постройте десятичное  число 5 в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Постройте минимальную грамматику для логического выражения с операциями && и || (язык С++) .
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Запишите основу для сентенциальной формы T && b || c
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите синтаксическое дерево для СФ=”1001” в виде последовательности непосредственных выводов.:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Указать пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .<
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3):
1. Приведите алгоритм построения  польской записи при использовании метода ПП 
Приведите алгоритм построения тетрад для алгебраического выражения при использовании  метода ПП
Приведите алгоритм построения десятичного  числа  в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Постройте грамматику и приведите алгоритм преобразования грамматики для логического выражения с операциями && , || и !(язык С++) с целью использования в нисходящем методе распознавания.
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Запишите основу для сентенциальной формы T && b || c.
Приведите алгоритм поиска основы.
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите алгорим построения синтаксического дерева вывода СФ. Рассмотрите его примение для разбора  СФ=”1001”:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите требования к грамматике для метода РС. 
Удовлетворяет ли приведенная грамматика этим требованиям и почему. 
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Приведите алгоритм определения отношения  между символами приводимой  цепочки.
Укажите  пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Приведите алгоритм определения отношения .< между символами приводимой  цепочки.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .<
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Приведите алгоритм построения множества правых троек между символами грамматики.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.

Семестр 7
ПК-4
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1):
1. Укажите способы изменения регистра флагов процессора intel.
Укажите что должен направить обработчик прерывания в ПКП при окончании обработки прерывания.
Файловая система. Укажите структуру FAT12. 
Ввод-вывод данных.
Вопрос. Какие номера портов можно использовать при программировании обмена данными с клавиатурой.
Структура программ в ОС MS-DOS.
Вопрос. Укажите какие форматы исполняемых файлов программ можно использовать в ОС MS-DOS.
Структура жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Укажите какую структуру имеет загрузочный диск для ОС MS-DOS.
Особенности 32 разрядных процессoров intel586.. 
Вопрос. Укажите символьное обозначение регистров, используемых для страничной организации памяти.
Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Системные регистры intel 586. 
Вопрос. Укажите принципы формирования физического адреса памяти в защищенном режиме работы процессора intel.
Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Укажите принципы построения пошагового режима выполнения программы для процессора intel.
Особенности запуска программ отладчиком.
Вопрос. Как организовать установку и обработку контрольных точек в программе для процессора intel.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2):
1. Задан  фрагмент программы на Ассемблере
pushf
popax
or ax,0100h
push ax
popf

Регистр флагов содержит: 
[image: ]
Запишите значение регистра флагов после выполнения программы в виде четырехразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Взаимодействие программы и ПКП при окончании обработки прерывания. 
Вопрос. Запишите код команды передаваемой программой в ПКП  в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа для сигнализации об окончании обработки прерывания.
1. Файловая система FAT12. Размер сектора равен 512 байт. 
Число секторов в кластере равно единице.
Вопрос. Сколько  секторов, занимает одна копия FAT для диска емкостью 1.44 М.
1. Ввод-вывод данных.
Вопрос. Запишите номер порта для получения данных от клавиатуры в виде в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура программ формата COM в ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите величину смещения в PSP для параметров командной строки в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура MBR жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите размер PT в байтах в виде десятичного числа.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Управляющие регистры intel 586. 
Вопрос. Запишите символьное обозначение регистра для хранения физического адреса каталога таблиц страниц.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Системные регистры intel 586. 
Вопрос. Запишите символьное обозначение регистра для хранения физического адреса глобальной таблицы дескрипторов.
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Какой вектор используется для организации пошагового выполнения программы.
1. Особенности запуска программ отладчиком.
Вопрос. Как предать управление отлаживаемой программе в режиме пошагового выполнения.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3):
1. Задан  фрагмент программы на Ассемблере
0178 mov ah,0
0179    mov al,5
017A    sub ah,al
Вопрос. Запишите значение регистра ax после программы в виде четырехразрядного шестнадцатеричного числа
1. Обработчик прерывания.
Вопрос. Запишите мнемокод команды возврата из обработчика
1. Файловая система FAT12.
Вопрос. Запишите размер в байтах элемента каталога.
1. Ввод-вывод данных.
Вопрос. Запишите номер порта для отсылки подтверждения о получения данных от клавиатуры в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура программ формата EXE в ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите величину смещения в PSP для хранения количества байт списка параметров командной строки в виде  двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура MBR жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите размер PT в байтах в виде десятичного числа.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Задан фрагмент программы.
A  dw    00E0h
     dd    000000F0h
…
    Lidt fwordptr A
…
Вопрос. Запишите линейный адрес таблицы дескрипторов прерываний в шестнадцатеричной системе счисления.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Задан фрагмент программы.
A  dw    00E0h
     dd    000000F0h
…
    Lidt fwordptr A
…
Вопрос. Запишите линейный адрес таблицы дескрипторов прерываний в шестнадцатеричной системе счисления.
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Как установить вектор прерывания  для организации контрольной точки при  выполнении программы
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Как сформировать регистр флагов для пошагового выполнения программы 


Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю) 
Семестр 6
ПК-2
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1):
1. Какие компоненты входят в состав  алгоритмического языка программирования?
2. Что входит в алфавит ЯП
3. Что составляет лексику ЯП
4. Что определяет синтаксис ЯП
5. Что определяет семантику ЯП
6. Укажите промежуточные формы программы
7. Что составляет результаты лексического анализа программы
8. Что составляет результаты синтаксического анализа программы
9. Что составляет результаты семантического анализа программы
10. Что составляет результаты генерации объектного кода программы
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2):
1. Укажите семантическую программу для перевода в польскую запись соответствующую правилу грамматики алгебраического выражения E::=E+T?
2. Запишите грамматические правила для оператора if языка программирования С++
3. Укажите формулы перевода совокупности индексов многомерного массива в отображение одномерного массива при хранении по столбцам.
4. Укажите формулу рехеширования индекса ХЕШ-таблицы по методу сложения.
5. Укажите способы хранения грамматики языка в трансляторе
6. Укажите формулы отношений предшествования для (1,2)(2,1) метода предшествования.
7. Укажите грамматику алгебраического выражения со скобками 
8. Для грамматики алгебраического выражения со скобками укажите пары символов с неоднозначными отношениями предшествования.
9. Укажите способы избавления от левосторонней рекурсии в правилах грамматики
10. Укажите требования к грамматике метода простого предшествования
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2):
1. Укажите грамматику логического выражения со скобками и операциями конъюнкции, дизъюнкции и отрицания пригодную для нисходящего разбора сентенциальной формы
2. Запишите грамматические правила для оператора for языка программирования С++
3. Использование ДКА в ЛА.Укажите принципы построения ДКА по регулярной грамматике
4. Использование ДКА в ЛА Приведите алгоритм преобразования КА в ДКА
5. Использование ДКА в ЛА Приведите алгоритм минимизации ДКА
6. Укажите алгоритм  перевода совокупности индексов многомерного массива в значение индекса вектора отображения массива при хранении по столбцам.
7. Укажите алгоритм рехеширования индекса ХЕШ-таблицы по методу сложения.
8. Укажите структуры  хранения грамматики языка в трансляторе
9. Укажите алгоритм построения МРП для метода (1,2)(2,1) предшествования.
10. Постройте для всех НС грамматики алгебраического выражения со скобками, аддитивными и мультипликативными операциями множества левых и правых символов
11. Укажите для грамматики алгебраического выражения со скобками, аддитивными и мультипликативными операциями укажите пары символов с неоднозначными отношениями предшествования.
12. Укажите алгоритм  избавления от левосторонней рекурсии в правилах грамматики
13. Укажите алгоритм проверки выполнения требований к грамматике метода простого предшествования
14. Укажите алгоритм проверки выполнения требований к грамматике нисходящего метода разбора.
ПК-4
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1):
1. Приведите по шагам построение польской записи для алгебраического  выражения a+b×(c-a) 
Приведите по шагам построение тетрад для выражения (язык программирования  С++)  a++ + (b+c)
При необходимости можно последовательно использовать временные переменные  T1 и T2  :
Приведите вывод построения  десятичного  числа 5 в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Как учесть при построении грамматики для логического выражения с операциями &&, || и ! приоритет операций (язык С++) .
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Укажите все простые фразы для сентенциальной формы T && b || c
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите последовательность шагов  построения синтаксического дерево для СФ=”1001” в виде последовательности непосредственных выводов.:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите принципы построения процедур рекурсивного вызова.
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Приведите основные шаги построения матрицы простого предшествования.
Укажите пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите формулу конструктивного определения отношения 
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования 
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите принципы построения множества левых троек.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2):
1. Постройте польскую запись для алгебраического  выражения a+b×(c-a) 
Постройте тетрады для выражения (язык программирования  С++)  a++ + (b+c)
При необходимости можно последовательно использовать временные переменные  T1 и T2  :
Постройте десятичное  число 5 в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Постройте минимальную грамматику для логического выражения с операциями && и || (язык С++) .
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Запишите основу для сентенциальной формы T && b || c
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите синтаксическое дерево для СФ=”1001” в виде последовательности непосредственных выводов.:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Указать пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .<
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3):
1. Приведите алгоритм построения  польской записи при использовании метода ПП 
Приведите алгоритм построения тетрад для алгебраического выражения при использовании  метода ПП
Приведите алгоритм построения десятичного  числа  в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Постройте грамматику и приведите алгоритм преобразования грамматики для логического выражения с операциями && , || и !(язык С++) с целью использования в нисходящем методе распознавания.
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Запишите основу для сентенциальной формы T && b || c.
Приведите алгоритм поиска основы.
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите алгорим построения синтаксического дерева вывода СФ. Рассмотрите его примение для разбора  СФ=”1001”:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите требования к грамматике для метода РС. 
Удовлетворяет ли приведенная грамматика этим требованиям и почему. 
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Приведите алгоритм определения отношения  между символами приводимой  цепочки.
Укажите  пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Приведите алгоритм определения отношения .< между символами приводимой  цепочки.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .<
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Приведите алгоритм построения множества правых троек между символами грамматики.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.

Семестр 7
ПК-4
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1):
1. Укажите способы изменения регистра флагов процессора intel.
Укажите что должен направить обработчик прерывания в ПКП при окончании обработки прерывания.
Файловая система. Укажите структуру FAT12. 
Ввод-вывод данных.
Вопрос. Какие номера портов можно использовать при программировании обмена данными с клавиатурой.
Структура программ в ОС MS-DOS.
Вопрос. Укажите какие форматы исполняемых файлов программ можно использовать в ОС MS-DOS.
Структура жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Укажите какую структуру имеет загрузочный диск для ОС MS-DOS.
Особенности 32 разрядных процессoров intel586.. 
Вопрос. Укажите символьное обозначение регистров, используемых для страничной организации памяти.
Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Системные регистры intel 586. 
Вопрос. Укажите принципы формирования физического адреса памяти в защищенном режиме работы процессора intel.
Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Укажите принципы построения пошагового режима выполнения программы для процессора intel.
Особенности запуска программ отладчиком.
Вопрос. Как организовать установку и обработку контрольных точек в программе для процессора intel.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2):
1. Задан  фрагмент программы на Ассемблере
pushf
popax
or ax,0100h
push ax
popf

Регистр флагов содержит: 
[image: ]
Запишите значение регистра флагов после выполнения программы в виде четырехразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Взаимодействие программы и ПКП при окончании обработки прерывания. 
Вопрос. Запишите код команды передаваемой программой в ПКП  в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа для сигнализации об окончании обработки прерывания.
1. Файловая система FAT12. Размер сектора равен 512 байт. 
Число секторов в кластере равно единице.
Вопрос. Сколько  секторов, занимает одна копия FAT для диска емкостью 1.44 М.
1. Ввод-вывод данных.
Вопрос. Запишите номер порта для получения данных от клавиатуры в виде в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура программ формата COM в ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите величину смещения в PSP для параметров командной строки в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура MBR жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите размер PT в байтах в виде десятичного числа.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Управляющие регистры intel 586. 
Вопрос. Запишите символьное обозначение регистра для хранения физического адреса каталога таблиц страниц.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Системные регистры intel 586. 
Вопрос. Запишите символьное обозначение регистра для хранения физического адреса глобальной таблицы дескрипторов.
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Какой вектор используется для организации пошагового выполнения программы.
1. Особенности запуска программ отладчиком.
Вопрос. Как предать управление отлаживаемой программе в режиме пошагового выполнения.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3):
1. Задан  фрагмент программы на Ассемблере
0178 mov ah,0
0179    mov al,5
017A    sub ah,al
Вопрос. Запишите значение регистра ax после программы в виде четырехразрядного шестнадцатеричного числа
1. Обработчик прерывания.
Вопрос. Запишите мнемокод команды возврата из обработчика
1. Файловая система FAT12.
Вопрос. Запишите размер в байтах элемента каталога.
1. Ввод-вывод данных.
Вопрос. Запишите номер порта для отсылки подтверждения о получения данных от клавиатуры в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура программ формата EXE в ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите величину смещения в PSP для хранения количества байт списка параметров командной строки в виде  двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура MBR жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите размер PT в байтах в виде десятичного числа.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Задан фрагмент программы.
A  dw    00E0h
     dd    000000F0h
…
    Lidt fwordptr A
…
Вопрос. Запишите линейный адрес таблицы дескрипторов прерываний в шестнадцатеричной системе счисления.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Задан фрагмент программы.
A  dw    00E0h
     dd    000000F0h
…
    Lidt fwordptr A
…
Вопрос. Запишите линейный адрес таблицы дескрипторов прерываний в шестнадцатеричной системе счисления.
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Как установить вектор прерывания  для организации контрольной точки при  выполнении программы
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Как сформировать регистр флагов для пошагового выполнения программы 


Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю) 
Семестр 6
ПК-2
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1):
1. Какие компоненты входят в состав  алгоритмического языка программирования?
2. Что входит в алфавит ЯП
3. Что составляет лексику ЯП
4. Что определяет синтаксис ЯП
5. Что определяет семантику ЯП
6. Укажите промежуточные формы программы
7. Что составляет результаты лексического анализа программы
8. Что составляет результаты синтаксического анализа программы
9. Что составляет результаты семантического анализа программы
10. Что составляет результаты генерации объектного кода программы
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2):
1. Укажите семантическую программу для перевода в польскую запись соответствующую правилу грамматики алгебраического выражения E::=E+T?
2. Запишите грамматические правила для оператора if языка программирования С++
3. Укажите формулы перевода совокупности индексов многомерного массива в отображение одномерного массива при хранении по столбцам.
4. Укажите формулу рехеширования индекса ХЕШ-таблицы по методу сложения.
5. Укажите способы хранения грамматики языка в трансляторе
6. Укажите формулы отношений предшествования для (1,2)(2,1) метода предшествования.
7. Укажите грамматику алгебраического выражения со скобками 
8. Для грамматики алгебраического выражения со скобками укажите пары символов с неоднозначными отношениями предшествования.
9. Укажите способы избавления от левосторонней рекурсии в правилах грамматики
10. Укажите требования к грамматике метода простого предшествования
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2):
1. Укажите грамматику логического выражения со скобками и операциями конъюнкции, дизъюнкции и отрицания пригодную для нисходящего разбора сентенциальной формы
2. Запишите грамматические правила для оператора for языка программирования С++
3. Использование ДКА в ЛА.Укажите принципы построения ДКА по регулярной грамматике
4. Использование ДКА в ЛА Приведите алгоритм преобразования КА в ДКА
5. Использование ДКА в ЛА Приведите алгоритм минимизации ДКА
6. Укажите алгоритм  перевода совокупности индексов многомерного массива в значение индекса вектора отображения массива при хранении по столбцам.
7. Укажите алгоритм рехеширования индекса ХЕШ-таблицы по методу сложения.
8. Укажите структуры  хранения грамматики языка в трансляторе
9. Укажите алгоритм построения МРП для метода (1,2)(2,1) предшествования.
10. Постройте для всех НС грамматики алгебраического выражения со скобками, аддитивными и мультипликативными операциями множества левых и правых символов
11. Укажите для грамматики алгебраического выражения со скобками, аддитивными и мультипликативными операциями укажите пары символов с неоднозначными отношениями предшествования.
12. Укажите алгоритм  избавления от левосторонней рекурсии в правилах грамматики
13. Укажите алгоритм проверки выполнения требований к грамматике метода простого предшествования
14. Укажите алгоритм проверки выполнения требований к грамматике нисходящего метода разбора.
ПК-4
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1):
1. Приведите по шагам построение польской записи для алгебраического  выражения a+b×(c-a) 
Приведите по шагам построение тетрад для выражения (язык программирования  С++)  a++ + (b+c)
При необходимости можно последовательно использовать временные переменные  T1 и T2  :
Приведите вывод построения  десятичного  числа 5 в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Как учесть при построении грамматики для логического выражения с операциями &&, || и ! приоритет операций (язык С++) .
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Укажите все простые фразы для сентенциальной формы T && b || c
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите последовательность шагов  построения синтаксического дерево для СФ=”1001” в виде последовательности непосредственных выводов.:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите принципы построения процедур рекурсивного вызова.
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Приведите основные шаги построения матрицы простого предшествования.
Укажите пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите формулу конструктивного определения отношения 
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования 
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите принципы построения множества левых троек.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2):
1. Постройте польскую запись для алгебраического  выражения a+b×(c-a) 
Постройте тетрады для выражения (язык программирования  С++)  a++ + (b+c)
При необходимости можно последовательно использовать временные переменные  T1 и T2  :
Постройте десятичное  число 5 в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Постройте минимальную грамматику для логического выражения с операциями && и || (язык С++) .
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Запишите основу для сентенциальной формы T && b || c
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите синтаксическое дерево для СФ=”1001” в виде последовательности непосредственных выводов.:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Указать пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .<
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3):
1. Приведите алгоритм построения  польской записи при использовании метода ПП 
Приведите алгоритм построения тетрад для алгебраического выражения при использовании  метода ПП
Приведите алгоритм построения десятичного  числа  в соответствии с приведенной грамматикой
N -> SMF|SM
F->eSP|
S ->  +|-|
M -> 0.P|0.
P -> 1|1Q
Q -> D|QD
D -> 0|1
Постройте грамматику и приведите алгоритм преобразования грамматики для логического выражения с операциями && , || и !(язык С++) с целью использования в нисходящем методе распознавания.
Обозначения. E- выражение, T – конъюнкция, i–операнд.
(E::=xxx|yyy…;  T::=…)
Задана грамматика
(E::=T|E || T;  T::=F|T &&F; F::=a,b,c).
Запишите основу для сентенциальной формы T && b || c.
Приведите алгоритм поиска основы.
Синтаксический анализ. Метод НРВ.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Приведите алгорим построения синтаксического дерева вывода СФ. Рассмотрите его примение для разбора  СФ=”1001”:
Синтаксический анализ. Метод РС.
Задана грамматика G({E,T,N},{0,1},P,E), P={E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E}
Укажите требования к грамматике для метода РС. 
Удовлетворяет ли приведенная грамматика этим требованиям и почему. 
Приведите последовательность вызова процедур РС для СФ= “10”.
. Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика (E::=1T|0N; T::=0|0E; N::=1|1E; D::=0|1)
Приведите алгоритм определения отношения  между символами приводимой  цепочки.
Укажите  пары символов, для которых выполняется  отношение .
Синтаксический анализ. Метод простого предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Приведите алгоритм определения отношения .< между символами приводимой  цепочки.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .<
. Синтаксический анализ. Метод расширенного предшествования.
Задана грамматика Z::=# E #;E::=1 T|0 N;T::=0|0 E;N::=1|1 E; D::=0|1.
Приведите алгоритм построения множества правых троек между символами грамматики.
Укажите все пары символов связанных отношением предшествования .= и .>.

Семестр 7
ПК-4
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1):
1. Укажите способы изменения регистра флагов процессора intel.
Укажите что должен направить обработчик прерывания в ПКП при окончании обработки прерывания.
Файловая система. Укажите структуру FAT12. 
Ввод-вывод данных.
Вопрос. Какие номера портов можно использовать при программировании обмена данными с клавиатурой.
Структура программ в ОС MS-DOS.
Вопрос. Укажите какие форматы исполняемых файлов программ можно использовать в ОС MS-DOS.
Структура жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Укажите какую структуру имеет загрузочный диск для ОС MS-DOS.
Особенности 32 разрядных процессoров intel586.. 
Вопрос. Укажите символьное обозначение регистров, используемых для страничной организации памяти.
Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Системные регистры intel 586. 
Вопрос. Укажите принципы формирования физического адреса памяти в защищенном режиме работы процессора intel.
Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Укажите принципы построения пошагового режима выполнения программы для процессора intel.
Особенности запуска программ отладчиком.
Вопрос. Как организовать установку и обработку контрольных точек в программе для процессора intel.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2):
1. Задан  фрагмент программы на Ассемблере
pushf
popax
or ax,0100h
push ax
popf

Регистр флагов содержит: 
[image: ]
Запишите значение регистра флагов после выполнения программы в виде четырехразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Взаимодействие программы и ПКП при окончании обработки прерывания. 
Вопрос. Запишите код команды передаваемой программой в ПКП  в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа для сигнализации об окончании обработки прерывания.
1. Файловая система FAT12. Размер сектора равен 512 байт. 
Число секторов в кластере равно единице.
Вопрос. Сколько  секторов, занимает одна копия FAT для диска емкостью 1.44 М.
1. Ввод-вывод данных.
Вопрос. Запишите номер порта для получения данных от клавиатуры в виде в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура программ формата COM в ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите величину смещения в PSP для параметров командной строки в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура MBR жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите размер PT в байтах в виде десятичного числа.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Управляющие регистры intel 586. 
Вопрос. Запишите символьное обозначение регистра для хранения физического адреса каталога таблиц страниц.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Системные регистры intel 586. 
Вопрос. Запишите символьное обозначение регистра для хранения физического адреса глобальной таблицы дескрипторов.
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Какой вектор используется для организации пошагового выполнения программы.
1. Особенности запуска программ отладчиком.
Вопрос. Как предать управление отлаживаемой программе в режиме пошагового выполнения.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции  ПК‑4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3):
1. Задан  фрагмент программы на Ассемблере
0178 mov ah,0
0179    mov al,5
017A    sub ah,al
Вопрос. Запишите значение регистра ax после программы в виде четырехразрядного шестнадцатеричного числа
1. Обработчик прерывания.
Вопрос. Запишите мнемокод команды возврата из обработчика
1. Файловая система FAT12.
Вопрос. Запишите размер в байтах элемента каталога.
1. Ввод-вывод данных.
Вопрос. Запишите номер порта для отсылки подтверждения о получения данных от клавиатуры в виде двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура программ формата EXE в ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите величину смещения в PSP для хранения количества байт списка параметров командной строки в виде  двухразрядного шестнадцатеричного числа.
1. Структура MBR жесткого диска для ОС MS-DOS.
Вопрос. Запишите размер PT в байтах в виде десятичного числа.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Задан фрагмент программы.
A  dw    00E0h
     dd    000000F0h
…
    Lidt fwordptr A
…
Вопрос. Запишите линейный адрес таблицы дескрипторов прерываний в шестнадцатеричной системе счисления.
1. Особенности 32 разрядных процессoров intel586.
Задан фрагмент программы.
A  dw    00E0h
     dd    000000F0h
…
    Lidt fwordptr A
…
Вопрос. Запишите линейный адрес таблицы дескрипторов прерываний в шестнадцатеричной системе счисления.
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Как установить вектор прерывания  для организации контрольной точки при  выполнении программы
1. Особенности построения отладчиков.
Вопрос. Как сформировать регистр флагов для пошагового выполнения программы 
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MHWHOBPHAYKH POCCHUN

DeiepanbHOE rOCY1apCTBEHHOE G10KETHOE
06pa3oBaTelbHOE yUPEKICHHE BBICIIEr0 06pa3oBaHus
«TyabCKuil rocy 1apCTBEHHBIN YHUBEPCUTET»

WncruryT «IpuKiIafHOil MaTEMaTHKA ¥ KOMITBIOTEPHBIX HAYK»
Kadenpa «BbIMUCINTENLHOR TEXHUKI

- VTBepXKIEHO Ha 3acelaHuK Kadeapbl
«BBIUHCIUTEIBHON TEXHUKI»
«28» suBaps 2021r., mporokon Ne 8

3aBeayroLui Ka(i)e@}?

7,

@®OHJI OIIEHOYHBIX CPEJICTB (OHEHOYHBIE MATEPUAJIBI)
JJISI TPOBEJEHUS TEKYIEIO KOHTPOJISI YCIEBAEMOCTHU U
MPOMEXYTOYHOM ATTECTAIIUN OBYYAIOLIUXCSI 1O
JUCHUITIMHE

A.H. MByTun

«CucremHoe nporpamMmHoe o0ecneyeHue»

OCHOBHOIi MpodecCHOHATLHOI 00pa30BaTeILHON NPOrpaMMbl
BbICIIEro 06pa3oBaHusl — IPOrpaMMbl GaKkajiaBpuaTa

I10 HAMPABJICHUIO OArOTOBKU
09.03.01 UndopmaTHKa H BLIYHCIHTEIbHAS] TEXHHKA
¢ npoduiem
DJ1eKTPOHHO-BBIMHCIHTEIBHbIE MALIHHBI, KOMILIEKChI, CHCTEMbI H CETH

®opma 00ydeHus: ouHasi, 3a09Hast

Vi neHTHUKAIMOHHBIA HoMep 06pasoBatenbHOH mporpammbr: 090301-02-21

Tyna 2021 rog




image2.jpeg
2
JUCT COTJIACOBAHUA
¢oHAA2 OLIEHOYHBIX CPEACTB (omeHOYHBIX MaTepUaJioB)
PaspaboTuuk(m):

Casun H.W., nouent kad. BT, kaHa. TeXH. HAyK , JOIEHT %

7
(OHO, 00nHCHOCHIb, YUeHAs CMenetb, YUeHoe 36aHue) (noonucy)




